

A Prefeitura de Mogi das Cruzes e a Fundação VUNESP - TORNAM PÚBLICA a Rerratificação do edital de abertura de inscrições, que passa a ter a seguinte redação:

1) No Capítulo VIII. DAS PROVAS, no texto do item 1.2 para os cargos de **Professor de Educação Básica I, Professor de Educação Básica II – Educação Artística e Professor de Educação Básica II – Educação Física**, LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

VIII. DAS PROVAS

[...]

1.2. A prova discursiva, de caráter eliminatório e classificatório, visa avaliar a capacidade do candidato de expor com clareza, concisão, precisão, coerência e objetividade assuntos relacionados à área para a qual concorre. A Prova será composta de 2 (duas) questões sobre situações do cotidiano, de acordo com a bibliografia proposta neste edital, deverá ter extensão de 20 a 30 linhas e terá duração de 3 (três) horas.

Ficam ratificadas as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

Mogi das Cruzes, 07 de fevereiro de 2024
Caio Cesar Machado da Cunha
Prefeito de Mogi das Cruzes